QUAND ARRETER L'IRRIGATION ? 5%
+ Notions de physiologie : BESOINS EN EAU DU MAIS = ETM —
Evapotranspiration Maximale ETM = Evapotranspiration potentielle ETP * Coefficient cultural Kc

v' Exemples de Kc du mais : Grain laiteux : 1 // Grain laiteux-pateux : 0,6 // Grain pateux : 0,3

v' SiETP = 4,5 mm par jour, alors ETM du mais au stade grain laiteux-pateux = 4,5 * 0,6 = 2,7 mm par jour

Objectif : finir le remplissage du grain

VLRl H>50% |  H=50% | H<45%

Arrét de lirrigation sauf
Continuer si le sol est trés asséché | Arrét de l'irrigation
irrigation et les prévisions météo dans tous les cas
chaudes et séches

Apporter un tour d’eau
d’irrigation dans la semaine
qui suit le stade 50 %

Sol Continuer
ficiel irrigation

Arrét de lirrigation
dans tous les cas

Le stade 50% d’humidité se repére par I'observation de la couronne
centrale cété pointe de I'épi. Si la grande majorité des grains ont une
zone orange brillante d’allure vitrée sans lait bien délimitée (cf. photo)
alors le stade 50% d’humidité des grains est atteint.

Longueur totale
du grain

Si 100% des grains ont une zone orange brillante d’allure vitrée sans
lait bien délimitée alors le stade 45% d’humidité des grains est atteint.
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